

Ryn, dnia 15.02.2017r.

Znak: B/Ś. ZP.271.5.2017

OFERENCI
- Wszyscy

Dotyczy przetargu „Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej przy ul. Mazurskiej w Rynie”

W odpowiedzi na zadane pytania informuję, że:

Pytanie 1:

Czy przepompownia zostanie przekazana do użytkowania Eksploatatorowi sieci na terenie gminy, tj. PGKiM Sp. z o.o.?

Odpowiedź:

Sieć wodno-kanalizacyjna z przepompownią ścieków po wybudowaniu zostanie przekazana zarządcy sieci na terenie Gminy Ryn – Przedsiębiorstwu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Rynie Sp. z o. o.

Pytanie 2:

Czy wraz z przepompownią producent pompowni winien dostarczyć kartę SIM, w której będzie aktywna usługa pakietowej transmisji danych GPRS, opłacona na okres co najmniej 24 miesięcy?

Odpowiedź:

Producent pompowni winien dostarczyć kartę SIM, w której będzie aktywna usługa pakietowej transmisji danych GPRS, opłacona na okres co najmniej 12 miesięcy.

Pytanie 3:

Czy w ramach rozbudowy monitoringu sieci/przepompowni, nowobudowaną przepompownię ścieków należy wykonać wg. standardów w/w Użytkownika pod względem automatyki oraz czy należy włączyć pompownię do istniejącego systemu monitoringu funkcjonującego na terenie Eksploatatora?

Odpowiedź:

Przepompownię ścieków należy wybudować zgodnie z projektem budowlanym i włączyć ją do istniejącego systemu monitoringu funkcjonującego na terenie zarządcy sieci – PGKiM w Rynie Sp. z o. o.